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Hessische Nachwuchsmannschaftsmeisterschaften Gerätturnen 
weiblich 2024   
Pflichtprogramm leistungsorientiert AK 7-11 

 

Veranstalter: Hessischer Turnverband e.V. 

Ausrichter: TV 1898 Elz 

Ort:  Kreissporthalle Limburg, Zeppelinstraße, 65549 Limburg an der Lahn 

Termin:  20. April 2024 

Zeitplan:  Die detaillierten Zeit- und Riegenpläne werden nach Eingang der Meldungen erstellt und auf der Homepage des  

   Hessischen Turnverbandes e.V. veröffentlicht. Im Falle einer Abmeldung von Turnerinnen bitten wir um schriftliche    

  Nachricht per Email an. gerd.kremp@t-online.de 

Meldeschluss: 08. April 2024 (Das Gymnet schließt am 08. April 2024 um 23:59 Uhr) - Es gibt keine Nachmeldefrist.   

  Meldungen ohne gültige Kampfrichtermeldung sind unzulässig. 

Meldeverfahren:   Alle Turnerinnen müssen von dem Verein, dessen gültiges Startrecht sie besitzen, über das GymNet             

(www.dtb-gymnet.de) angemeldet werden.  

Alle Kampfrichter/innen müssen ebenfalls vom Verein über das GymNet (www.dtb-gymnet.de) gemeldet werden. 

Meldegebühr: Die Meldegebühr bei Mannschaften beträgt 6,00 € pro eingesetzte Person und Wettkampf. Maximal jedoch 40,00 € 

je Wettkampf. Bei verspäteten Meldungen zu Meisterschaften und Wettkämpfen können durch die Fachgebiete 

erhöhte Meldegelder bis zum dreifachen des ursprünglichen Meldegeldes beschlossen werden. Es gelten die 

Wettkampfordnung, die allgemeinen Geschäftsbedingungen für den Wettkampfsport sowie die Finanz- und 

Wirtschaftsordnung des HTV. Das Meldegeld wird nach dem Wettkampf per Bankeinzug durch den Hessischen 

Turnverband e.V. eingezogen. Auch bei Nichtantritt wird das Meldegeld fällig. 

Meldungen: Die Meldung ist erst vollständig, wenn die Turnerinnen und Kampfrichter/innen frist- und ordnungsgerecht gemeldet 

wurden und die Einzugsermächtigung für das Meldegeld im GymNet erteilt wurde. 

 

Ummeldungen sind bis zum Meldeschluss möglich. 
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Wettkämpfe 

Wettkampf Bezeichnung Jahrgang Anforderung Mannschaftsstärke 

WK1 
HNMM 

Hessische Nachwuchs 
Mannschaftsmeisterschaft  
7 - 8 Jahre 
 

Jahrgang  
2017 - 2016 
 

Pflicht Vierkampf gem. der gültigen DTB 
Pflichtübungen Gtw AK7-11 
leistungsorientiert 2. Auflage /2022 
 

5 Turnerinnen dürfen 
pro 
Mannschaft 
gemeldet werden, 
5 Turnerinnen dürfen 
pro 
Gerät starten, die 
besten 3 
Turnerinnen 
kommen in die 
Wertung 
(5 / 5 / 3) 

WK2 
HNMM 

Hessische Nachwuchs 
Mannschaftsmeisterschaft  
 9 – 11 Jahre 

Jahrgang  
2015 - 2013 
 

Pflicht Vierkampf gem. der gültigen DTB 
Pflichtübungen Gtw AK7-11 
leistungsorientiert 2. Auflage /2022 

5 Turnerinnen dürfen 
pro 
Mannschaft 
gemeldet werden, 
5 Turnerinnen dürfen 
pro 
Gerät starten, die 
besten 3 
Turnerinnen 
kommen in die 
Wertung 
(5 / 5 / 3) 

 

Jahrgangstabelle 

Jahrgang Leistungsklasse Wettkampfklasse 

2013 AK11  
D-10,00 Pkt 

AK10   D = 9,00 Pkt 
abzgl. 1,00 Pkt Jahrgangsabzug 

2014 AK10 
D = 9,00 Pkt 

AK9   D = 8,00 Pkt 
abzgl. 1,00 Pkt Jahrgangsabzug 

2015 AK 9 
D = 8,00 Pkt 

AK8  D = 6,00 Pkt 
abzgl. 1,00 Pkt Jahrgangsabzug 

2016 AK 8 
D = 6,00 Pkt 

AK7   D = 5,00 Pkt 
abzgl. 1,00 Pkt Jahrgangsabzug 

2017 AK 7 
D = 5,00 Pkt 

 

Hinweise: 

Die Turnerinnen dürfen entweder das Programm gemäß ihrer AK Stufe oder eine Stufe tiefer turnen (siehe DTB Pflichtprogramm -2. 
Auflage 2022) 

Wird 1 Stufe tiefer geturnt als der Jahrgang es vorschreibt, erhält die Turnerin zusätzlich einen Jahrgangsabzug von 1,00 Punkt an dem 
jeweiligen Gerät. 
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Turnerinnen der Altersklasse AK 6 dürfen auf Antrag starten und werden nach Meldeschluss durch den HTV der Meldung zugefügt. 
(Antrag = formlose Mail mit Info in welche Mannschaft sie gemeldet werden sollen an t.krause@htv-online.de.   

Einzelstarts sind möglich, diese bitte auch per Mail an t.krause@htv-online.de melden. Sie werden dann ins Gymnet übertragen, um 
Meldegebühr usw. einzuziehen.  

Startrecht / Gesundheitszeugnis  

Startberechtigt bei Wettkämpfen auf Landesebene sind Athletinnen, die einem Verein angehören der Mitglied im HTV ist und eine 
Jahresmarke Gerätturnen Mannschaft für den jeweiligen Verein haben. Informationen zum Passwesen sind unter 
https://www.dtb.de/der-verband/verbandsdokumente/passwesen/ abrufbar.  
 
Weiter ist ein gültiges Gesundheitszeugnis (nicht älter als 12 Monate) vor Beginn der Erwärmung zur Kontrolle bei der Wettkampfleitung 
vorzulegen. Turnerinnen des Bundes/Landeskaders bzw. Landesschulungskaders, die nach der zentralen sportmedizinischen 
Untersuchung eine schwere Verletzung mit längerem Trainingsausfall haben bzw. keine volle Sporttauglichkeit bescheinigt bekommen 
haben, müssen zum Start eine Bestätigung der Wettkampftauglichkeit durch den behandelnden Arzt vorlegen. 
Die volle Sporttauglichkeit ist auch für alle Nicht-Kader-Athleten für einen Start verpflichtend. 

Kampfrichter 

Jeder teilnehmende Verein/Stützpunkt muss mindestens 1 Kampfrichter/innen pro Mannschaft für den kompletten Wettkampftag 
stellen. Diese müssen alle Durchgänge der AK 7-11 verpflichtend zur Verfügung stehen. 
Voraussetzung: Kampfrichter mit gültiger Lizenz B oder höher und der Zusatzqualifikation für das DTB Pflichtprogramm 
leistungsorientiert Gtw. (Fortbildung 2023) 
 
Die Kampfrichter/innen erhalten vom HTV Tagegeld. (siehe Finanz- und Wirtschaftsordnung des HTV in der Fassung vom 27.04.2014). 
Die Fahrtkosten der Kampfrichter/innen regelt der jeweils verantwortliche Verein/Stützpunkt. 
Die an Wettkämpfen beteiligten Vereine haben grundsätzlich nach dem fachgebietsspezifischen Schlüssel 2 Kampfrichter/in und/oder 
Helfer/in zu stellen. Vereine, die dieser Verpflichtung nicht entsprechen, haben eine Strafgebühr in Höhe von 100,00 € pro fehlendem 
Kampfrichter bzw. Helfer zu entrichten. 

Veröffentlichung von persönlichen Daten 

Wir informieren Sie darüber, dass Ihre Daten (Name, Geburtsdatum, usw. …) elektronisch zur Organisation und Abwicklung verarbeitet 
werden. Nach Abschluss der Veranstaltung und ggf. der Erfüllung von Aufbewahrungsfristen werden die Daten wieder gelöscht, 
Ausnahmen sind veröffentlichte Daten in Print- und Online-Medien. 

Veröffentlichung von Fotos und Videos  

Wir informieren Sie darüber, dass dieser Wettkampf eine öffentliche Veranstaltung ist, über die auch die regionale und überregionale 
Presse in Print- und Online-Medien ggf. mit Fotos, Text und Videos Bericht erstatten wird. Auch der Hessische Turnverband e.V. wird im 
Rahmen seiner Öffentlichkeitsarbeit über diesen Wettkampf in seinen Print und Online-Medien über diese Veranstaltung mit Fotos, Text 
und Videos berichten.  

Datenschutzhinweis 

Unsere Datenschutzhinweise zu Wettkämpfen, Turnieren und dem Spielbetrieb finden Sie auf unserer Homepage unter: 
https://www.htv-online.de/fileadmin/img/Vereinsservice/Serviceinformationen/Datenschutzhinweis_WettkaempfeHTV.pdf 

Auszeichnungen 

Die 3 Erstplatzierten erhalten die Gold-, Silber-, Bronze-Medaille des HTV. Alle weiteren Teilnehmerinnen die Teilnehmermedaille des 
HTV. Alle platzierten Mannschaften erhalten eine Urkunde. 

 
 
Tanja Krause   Gerd Kremp    Carolin Feichtinger 
 
Landesfachwartin Gtw  Beauftragter Wettkampfwesen Gtw   Beauftragte Leistungs- u.    

 (Leistungssport)      Nachwuchsförderung 
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